

Farmtechov trgovac 2020. godine je tvrtka BKL d.o.o. iz Hrvatske

Farmtech je prvi put općenito dodijelio priznanje najboljem trgovcu marke Farmtech – prestižni naziv »Farmtechov trgovac godine«, odn. »Farmtech Dealer of the Year« a njega je za 2020. godinu je dobila tvrtka BKL d.o.o. iz Hrvatske.

Za Farmtech je 2020. godina kao i za sve trgovce bila puna izazova. Zbog korona pandemije i s njom povezanih ograničenja te mjera bilo je potrebno probiti led s novim prodajnim pristupima. Unatoč teškim okolnostima mreža trgovaca marke Farmtech izvršila je svoj posao na visokoj razini i ispunila očekivanja prethodne godine. *»Drago nam je da uza sebe imamo kompetentne, predane i pouzdane partnere, s kojima zajedno stvaramo priču o uspjehu,«* ponosno govori Miha Korošec, voditelj prodaje u Farmtechu.

Farmtechov trgovac 2020. godine je BKL!

Farmtech podupire i potiče trgovce u daljnjem razvoju i uspjehu. Iz istog je razloga ove godine također prvi put dodijeljena nagrada za trgovca godine, koji će od sada svake godine ići u ruke najuspješnijeg. Radi se o prestižnom priznanju koje je dobio Farmtechov trgovac, a koji je u protekloj godini najuspješniji i najučinkovitiji u poslovanju. I ovog puta je nagrada, odn. statua, rad ruku odličnog slovenskog umjetnika Roberta Juraka – otišla u ruke tvrtke BKL, koje je tako steklo prestižnu titulu »Farmtechov trgovac godine« za 2020. godinu. *»Ponosni smo na postignute rezultate poduzeća BKL, koje u najvećoj mogućoj mjeri personificira vrijednosti marke Farmtech. Čestitamo na zasluženju tituli i istovremeno želimo obilo uspjeha i u buduću«* prilikom dodjele ističe područni voditelj prodaje Oton Bogdan.

Tko je BKL?

Obiteljska tvrtka BKL d.o.o. iz mjesta Rovišće kod Bjelovara u Hrvatskoj je specijalizirana za uvoz i izvoz novih poljoprivrednih strojeva i opreme – prije svega su usredotočeni na segment priključne mehanizacije. Braća Laco – Kristijan i Božo, koji vode poduzeće svoj su hobi promijenili u posao svog života i ostaju vjerni filozofiji, idealima i vrijednostima koje im je usadio otac Mijo. Uspjehu tvrtke uvelike pridonese i ostali članovi obitelji Laco. Valentina i Katarina čvrsto drže knjigovodstvo u svojim rukama.

Poduzeće u svom skladišno-servisnom prostoru velikom 26.000 m² – od toga 6.000 m² natkrivenog prostora – imati uvijek raspoloživu zalihu, odn. strojeve, što je svakako njihova velika dodana vrijednost i konkurentna prednost. *»Zaliha košta, a raspoloživost i briga o strankama su ključni za tvrtku«* kaže generalni direktor Kristijan Laco. *»Svojom cjelovitom opskrbom i individualnim tretmanom svakodnevno se trudimo za općenito zadovoljstvo stranaka – to je naš poslovni model«* dodaje stariji brat Božo Laco, koji ima funkciju direktora prodaje.

Korektna suradnja na relaciji BKL – Farmtech

Osim prodaje poljoprivredne tehnike također nude servisne usluge i osiguravaju zamjenske dijelove. Njihov prodajni program uključuje marku Farmtech i brojne druge renomirane proizvođače poljoprivredne tehnike kao što su Gaspardo, Maschio, Vaia, McHalle, Agro-Masz i dr. S tvrtkom Farmtech intenzivno surađujemo od 2015. godine. *»Drago nam je da uspješno surađujemo i zajedno stvaramo dobra korisnička iskustva i rezultate. Počašćeni smo da nam je u takvom kratkom vremenu, u teškoj godini i u ovoj konkurenciji uspjelo steći taj laskavi naziv«* prilikom preuzimanja priznanja kaže Kristijan Laco. *»To je potvrda da radimo dobro, da smo uspješni, a prije svega da smo tu za ljude.«* dodaje. Božo Laco ponosno dodaje: *»Pohvale prije svega idu našim zaposlenicima koji svojim profesionalnim pristupom i radom brinu o zadovoljstvu stranaka i naravno hvala svim vjernim strankama, koje nam vjeruju i cijene naš rad te se konstantno vraćaju nama. To je najvažnije!«* I u buduću se trude postati još fleksibilniji i responzivni na svim područjima u kojima vide potencijal.